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97 ZVEŘINOVÉ HODY11FESTIVAL
IBÉRICA

stranastranastrana

města Velké Opatovice
Zpravodaj

VZPOMÍNKA  
NA KARLA OTÁHALA

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY 2026 VE VELKÝCH OPATOVICÍCH A OKOLNÍCH FARNOSTECH
29. 3. KVĚTNÁ NEDĚLE

Velké Opatovice

   7:45 - Žehnání ratolestí Zámek, průvod                                                                             
do kostela

   8:00 - Mše svatá
15:30 - velikonoční sv. zpověď do 17:00

Borotín 11:00 - Mše svatá

2. 4. ZELENÝ ČTVRTEK - PAMÁTKA POSLEDNÍ VEČEŘE PÁNĚ

Velké Opatovice 17:00 - Mše svatá Večeře Páně pak adorace 
v Getsemanech -  SVATÁ HODINA

3. 4. VELKÝ PÁTEK   DEN PŘÍSNÉHO POSTU
Kalvárie  10:00 - Křížová cesta

Velké Opatovice
   8:00 - Ranní chvály, pak příležitost  

k svátosti smíření
15:00 - Památka umučení Páně

Roubanina 15:00 - Památka umučení Páně

4. 4. BÍLÁ SOBOTA

Velké Opatovice

  8:00 - Ranní chvály, (po nich příležitost       
k svátosti smíření) 

a STRÁŽ U BOŽÍHO HROBU DO 16:00
20:00 - VELIKONOČNÍ VIGILIE  

po skončení agapé na Orlovně

5. 4. NEDĚLE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ
Velké Opatovice   8:00 - Mše svatá
Křenov   9:45 - Mše svatá
Deštná 11:00 - Mše svatá
Roubanina 17:00 - Mše svatá

6. 4. VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ
Velké Opatovice   8:00 - Mše svatá
Vanovice 10:00 - Mše svatá

Šťastné a radostné prožití svátků  
Vzkříšení Páně, hodně radosti, štěstí  

a Božího požehnání v životě všem občanům 
Velkých Opatovic a okolních obcí přeje  

a hojnost Božích darů vyprošuje
R.D. ICLic. ThLic. Mgr. et Mgr.  

Piotr Grzybek, farář

Žehnání  
velikonočních 

pokrmů
Na Bílou sobotu po 
ranních chválách, 

večerní bohoslužbě 
a při všech nedělních 

bohoslužbách.
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 i INFORMACE Z JEDNÁNÍ 

LEDEN 2026

Rada města
•	 schválila čerpání finančních prostředků 

z  investičního fondu ZŠ ve výši 60.000 
Kč

•	 schválila Smlouvu o poskytnutí finanč-
ního daru ve výši 45.000 Kč Místní akční 
skupině Boskovicko PLUS z. s

•	 schválila Smlouvu o poskytnutí služby  
– beseda Exlibris

•	 schválila pravidla stánkového prodeje 
na velkoopatovické pouti 2026

OSLAVA VELIKONOC
Nerad mluvím dlouze, také nerad dlouze píšu, takže omluvte, prosím, stručnost. 

Význam Velikonoc v rámci katolické víry? 
Velikonoce (Slavnost zmrtvýchvstání Páně) jsou ústředním bodem a nejdůležitější události 
nejen pro katolíky, ale pro všechny křesťany (katolíky, protestanty, věřící východních obřadů 
– pravoslavné, řeckokatolíky a jiné východní křesťanské církve).
Ježíš, Boží Syn zvítězil nad smrtí, jako první vstal z mrtvých a nám všem slíbil, že pokud při-
jmeme jeho učení a Jeho samotného jako Pána našeho života, tak věčný život v nebi čeká také 
nás. Nikdo jiný v dějinách pro člověka víc neudělal… Nemusíme už mít strach ze smrti… náš 
život smrti nekončí….
Proto si tuto událost připomínáme v neděli po prvním jarním úplňku - podle židovského ka-
lendáře (v tu dobu Ježíš byl odsouzen, ukřižován a vstal z  mrtvých) každoročně, a každou 
neděli (už sice není S takovou slávou jak o Velikonočních svátcích).

Proč je Květná neděle považována za důležitý začátek velikonočního týdne? 
Týden před židovskými svátky Paschy Ježíš slavnostně vjel do Jeruzaléma a Židé jej chtěli 
prohlásit svým králem…. Vítali a zdravili ho palmovými ratolestmi a vítali jako Mesiáše před-
povězeného proroky Starého Zákona. Pár dnů nato jej zatkli a zabili… Podle tradice tento 
vjezd do Jeruzaléma je začátkem Svatého Týdne, kdy se odehrávaly pro křesťany nejdůležitěj-
ší události v celých dějinách.

Nejdůležitější části velikonoční liturgie, které bychom měli znát? 
Pojmem „velikonoční liturgie“ se označují hlavně obřady, které se konají na Bílou sobotu ve 
večerních hodinách, správně ale začínají už večer na Zelený čtvrtek, kdy si připomínáme Po-
slední večeři Páně, pokračuji obřady Umučeni Páně na Velký pátek (čtou se pašije - úryvky 
Evangelia popisující Ježíšovo zatčení, soud, křížovou cestu a smrt) a konči právě večer v so-
botu, anebo ještě lépe – v noci, tak aby končily ráno v neděli – na připomínku toho, že ženy, 
které šly pomazat mrtvé Kristovo tělo v hrobě, už  tam to tělo nenašly: Kristus zmrtvýchvstal  
a hrobka byla prázdná.

Jaké poselství nese Velký pátek a proč je pro křesťany tak důležitý?
Kristus vzal na sebe všechny naše hříchy a trest za ně, ten, který bychom měli nést my, kteří 
jsme zhřešili, a Ježíš z lásky k lidem se sám obětoval jako zadostiučinění Bohu.

Přípravy na Velikonoční triduum v našem kostele?
Nějaké zvláštní přípravy se nekonají. Máme být na velikonoční svátky připraveni stejně tak, 
jak na každou Mší Svatou, ve které všechny tyto události prožíváme znovu. To znamená, měli 
bychom být smířeni s Bohem i s lidmi. Nestačí se ale jen vyzpovídat jak si to mnozí myslí, ale 
má se také napravit zlo, které svým hříchem – špatným chováním, skutky, řečí, zanedbáváním 
v konání dobra. Jen pokud je to nemožné učinit, tak se koná trochu tak symbolické pokání ve 
formě modlitby, dobrého skutku… To je také podmínkou toho, aby člověk dostal rozhřešení, 
(čili darovaní víny) spolu s lítostí a pevným rozhodnutím se polepšit… tak že: ukradl jsem, zni-
čil – musím vrátit, nahradit, zaplatit. Zničil jsem něčí dobré jméno – musím se k tomu přiznat, 
lhal sem – taktéž a říct pravdu před těmi, před kterými jsem poničil něčí dobrou pověst, nebo 
lhal. Ano, někdy to bolí 😊 Proto bychom se měli takovým činům bránit…

Jaké jsou nejdůležitější symboly Velikonoc a co znamenají? 
Velikonoční svíce – Paškál, který nám má připomínat vzkříšeného Krista a samozřejmě 
PRÁZDNÝ KRISTŮV HROB. Nezapomeňme také na vajíčka, která nám mají připomínat nový 
život, znovuzrození, a kterými se také obdarováváme.

Jaký význam má vzkříšení Ježíše Krista pro každodenní život věřících? 
Tak jak jsem už jsem se zmínil na začátku: Nemusíme se bát smrti, pokud žijeme podle Božích 
zákonů, nemusíme být dokonali, ale o dokonalost usilujme, a Bůh, který je Láska a Milosrden-
ství samo, nám pomůže do nebe, kde nás očekává. Zde na zemi máme jen přechodný pobyt. 

Jaký má pro mne osobně význam oslava Velikonoc?
Úplně stejný jak pro každého věřícího. To dává obrovskou svobodu, když se nemusím bát smr-
ti, protože milující Bůh má pro mne připravené místo v nebi. Zároveň dává sílu k zodpověd-
nému životu a sílu k tomu, abych měl rád ostatní; abych vlastní vinou o to nebe nepřišel…

Proč jsou některé tradice, jako je například svěcení pomlázky, stále tak populární?
Tento zvyk měl připomínat dle tradice, že Židé vyhnali ty, rozhlašovali, že Ježíš vstal z mrt-
vých… Dnes asi proto, že se tak jaksi vžilo s pomlázkou navštívit rodinu, známé, trochu jim 
„vyprášit kožich“ 😊 no a děti dostanou „koledu“ -  nějaké to vajíčko, sladkosti, děvčata  
a dámy jsou rády, že se na ně pamatuje, chlapi,  že se jim nalije😊

autor: R.D. ICLic. ThLic. Mgr. et Mgr. Piotr Grzybek, farář
Poselství velikonoc:
Aleluja! Vstal Kristus Ježíš, naše spása, / nad časnou smrtí věčný král. / Kdo v něho věří, v duši jásá, / že chlebem života se stal. [: Nám chystá v nebi 
příbytek / a nový, šťastný, svatý věk. :] Aleluja, aleluja, aleluja!
Aleluja! Co zasel kdo, to bude žíti: / Kdo ctnost a dobro miloval, / se krásou věčnou bude skvíti / v svém Pánu, který z mrtvých vstal; [: navěky v domov 
líbezný / jej uvede král vítězný. :] Aleluja, aleluja, aleluja!
8. Aleluja! Tak slavně aleluja pějme / po všechny časy jako dnes. / Čest, dík a chválu Kristu vzdejme, / jenž předešel nás do nebes. [: A tam u Otce na 
trůnu / nám chystá slávy korunu. :] Aleluja, aleluja, aleluja!		

Velikonoční píseň č. 401, Kancionál

		  V Z P O M Í N K A

7. března by oslavila naše milovaná  
manželka, maminka, babička 

a prababička 
paní 

Marie Ochranová 
80 let. 

S láskou v srdci vzpomíná rodina.

Kdo v srdci žije
 neumírá
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MĚSTSKÁ POLICE VELKÉ OPATOVICE

Činnost Městské policie Velké Opatovice v roce 2025 spočívala především v zabez-
pečování místních záležitostí veřejného pořádku. Těmito záležitostmi jsou přispívání 
k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, dohlížení na dodržování pravidel občan-
ského soužití, přispívání v rozsahu stanoveném příslušnými zákony k bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu, odhalování přestupků, a také upozorňování fyzických a právnických osob na 
porušování obecně závazných právních předpisů. I v minulém roce došlo k rozšíření a moderni-
zaci Městského kamerového dohlížecího systému (dále jen MKDS), který slouží strážníkům nejen 
při odhalování protiprávních jednání, ale také jako důkazní materiál při projednávání přestupků, 
případně ke zpětnému dohledání různých událostí. Městská policie pomocí MKDS v 19 případech 
odhalila protiprávní jednání a objasnila skutečnosti oznámené občany. Na základě žádostí Poli-
cie ČR byl strážníky zhlédnut MKDS ve 12 případech, z toho 7 událostí si převzala PČR k dalšímu 
zpracování. 

Celkem bylo MP evidováno 265 událostí. Přehled dle jednotlivých skupin přestupků a událostí 
viz níže: 
Přehled projednaných přestupků:

•	 přestupky proti pořádku ve státní správě a územní samosprávě	 26
•	 přestupky proti veřejnému pořádku	 23
•	 přestupky proti občanskému soužití	 5
•	 přestupky proti majetku	 12
•	 přestupky proti zákonu o provozu na pozemních komunikacích	 57
•	 přestupky podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návyk. látek	 2
•	 předáno PČR podezření ze spáchání TČ	 5

Přehled evidovaných událostí:
•	 žádost o spolupráci od složek IZS	 18
•	 žádost o spolupráci občanů, MěÚ, soudů a ostatních státních institucí	 29
•	 počet volně pobíhajících psů, kteří byli odchyceni nebo strážníkům předáni 	 6
•	 počet techn. nezpůsob. vozidel k provozu na poz. kom. u nichž bylo  

řešeno odstranění     	 12
•	 žádost o doručení doporučených písemností 	 12
•	 nález věcí, včetně dokladů 	 5
•	 zjištěné závady, poruchy aj. na území města V. O.	 11

V  roce 2025  vykonávala Městská policie Velké Opatovice opět činnost pouze v  počtu  
2 strážníků. Po opakovaných výběrových řízeních a pohovorech se zájemci byl na podzim loňské-
ho roku vybrán vhodný uchazeč, který úspěšně splnil všechny vstupní podmínky.  Ten od ledna 
2026 absolvuje 3 měsíční kurz profesní přípravy a vzdělávání, který nám smluvně zajišťuje Měst-
ská policie Brno. 

						    
					   

Víkendy 8-13 hod., mimo výše uvedenou 
dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová 
nemocnice, Ponávka 6  
- tel. č.: 545 538 111

1.3.	 MUDr. Ševčík Štěpán 
	 Poliklinika Blansko, Sadová 33 
	 516 488 454
7.3.	 MUDr. Žilka Vlastimil 
	 Benešov, 19 
	 516 467 313
8.3.	 Dr. Babych Viktoriia 
	 Letovice,  
	 Masarykovo náměstí 162/38 
	 792 325 591
14.3.	 MDDr. Hájková Barbora 
	 Blansko, Gellhornova 9 
	 725 332 967
15.3.	 MDDr. Janáč Jiří 
	 Boskovice, Lidická 10 
	 537 021 289
21.3.	 MUDr. Fenyk Vlastimil 
	 Letovice, Tyršova 15 
	 516 474 310
22.3.	 MDDr. Fojtíková Veronika 
	 Rájec, Zdrav. středisko 
	 516 432 138
28.3.	 Dr. Giryeva Halyna 
	 Boskovice, Lidická 8 
	 734 231 261
29.3.	 MUDr. Grenarová Marie 
	 Blansko, Vodní 5B 
	 724 081 182

ZUBNÍ POHOTOVOST POČET OBYVATEL  VELKÝCH OPATOVIC  
A MÍSTNÍCH ČÁSTÍ K 31. 12. 2025

Velké 
Opatovice

Bezděčí Brťov Korbelova 
Lhota

Svárov Velká 
Roudka

Muži 1340         21                   36          20          20        47

Ženy 1356         21      38         14          21        43

Děti do15 let   369           9          11            3            1        12 

Celkem 3065         51         85          37          42      102 

Celkový počet obyvatel k  31. 12. 2025     3 382                     

Přehled počtu obyvatel za poslední léta:
 31.12.2014      3.886    	 31.12.2019     3.676  	 31.12.2024    3.420
 31.12.2015      3.816     	 31.12.2020     3.653  	 31.12.2025    3.382 
 31.12.2016      3.787     	 31.12.2021     3.585
 31.12.2017      3.747     	 31.12.2022     3.514
 31.12.2018      3.711     	 31.12.2023     3.449                          
                                                                             
Srovnání pohybu obyvatel za posledních šest let

Rok
Počet narozených Počet zemřelých Odhl. z 

trvalého 
pobytu

Přihl. 
k trvalému 
pobytu

Počet svateb 
včetně 
církevníchcelkem muži ženy celkem muži ženy

2020      41   22   19   66  47  19     67    69 29
2021      26   13   13   54  33  21     94    54 9
2022      17    8    9   46  28  18     90    48 29
2023      28   14   14   45  25  20     93    45 16
2024      33   21   12   38  17  21     89    65 28
2025      17   11     6   43  26  17     88    76 53

Při provádění kontrol veřejných prostran-
ství strážníci zjistili a PČR následně předali 
4 celostátně hledané osoby. Samostatně i ve 
spolupráci s Obvodním oddělením PČR Letovi-
ce byly prováděny kontroly na dodržování zá-
kazu konzumace alkoholu na místech stanove-
ných v obecně závazné vyhlášce města a dále 
na prodej či podávání alkoholických nápojů 
osobám mladším 18 let. 
Jedna osoba byla převezena do protialkoholní 
záchytné stanice a ve dvou případech byl zajiš-
těn řidič osobního vozidla pod vlivem alkoho-
lu, který byl předán PČR pro podezření z trest-
ného činu. 
V rámci BESIP městská policie zajišťovala ran-
ní dohled na přecházením školní mládeže 
na  určených přechodech pro chodce, účast-
nila se na usměrňování dopravy při Závodu 
míru nejmladších a při dopravních nehodách. 
V  neposlední řadě strážníci dohlíželi na veřej-
ný pořádek při pořádání místních společen-
ských, sportovních a kulturních akcích: plesy, 
Velkoopatovická pouť, Country festival Asi 
tak, Víkend otevřených zahrad a Muzejní noc, 
ZUŠ Open 2025, Letní PARKování; Árt Legál-
ka 2025, HIPOPatovice 2025; Svatomartinský 
lampionový průvod aj. Zajišťován byl i dohled 
při konání voleb do Poslanecké sněmovny Par-
lamentu České republiky 2025. S  pracovnicí 
matriky města byla provedena kontrola voleb-
ních místností, poté následovala asistence při  
dopravě volební komise do místa bydliště  
občanů města, kteří se ze zdravotních důvodů 
nemohli osobně dostavit k volbám.     

Petr Porket, DiS., velitel MP Velké Opatovice
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KYBERNETICKÉ ÚTOKY
V poslední době se na území okresu Blansko ve zvýšené míře objevují 
nové případy kybernetických podvodů, kdy útočníci využívají manipu-
lativní komunikaci a nátlak na své oběti. Internetoví podvodníci hledají 
cesty, jak napálit důvěřivce a své techniky stále zdokonalují.

Níže uvádíme nejčastější způsoby internetových podvodů.
 
Phishing – rozesílání e-mailových zpráv, které adresáta vyzývají k zadání 
osobních údajů. Útočník se vydává za důvěryhodnou autoritu.
Útočníci rozesílají e-maily, které vypadají, že přicházejí od důvěryhodné 
firmy, banky, úřadu. Pomocí této komunikace se útočníci snaží vylákat 
citlivé informace, které se týkají bankovních kont, platebních prostředků 
apod. Získaná data využívají poté k odčerpání financí z účtu oběti.
Vishing – oklamání oběti prostřednictví telefonního hovoru.
Podvodníci se představují jako pracovníci bank či policisté, kteří zjistili 
napadení bankovního účtu, popř. jako bezpečnostní experti, kteří chtějí 
zabezpečit Váš počítač.
Cílem útočníků je vylákání různých citlivých informací, které mohou být 
následně zneužity (informace k osobní identitě, k platební kartě, k ban-
kovnímu účtu…).
Smishing  – forma phishingového útoku prováděná prostřednictvím 
SMS.
Podvodníci se snaží vylákat citlivé údaje k účtům nebo platebním kar-
tám.
Prostřednictvím SMS může být zaslána   naléhavá výzva, informace  
o hrozbě napadení účtu i s nabídkou řešení v podobě odkazu, kam má 
oběť kliknout. Po otevření odkazu je ve většině případů oběť vyzvána 
k zadání citlivých údajů k bankovnímu účtu či k platebnímu prostředku.
Spoofing – způsob falšování identity. Podvodník se vydává za někoho 
jiného, velmi často využívá odkaz na důvěryhodnou osobu, institut 
(pracovník klientské linky banky, pracovník finančních institucí, 
policista…).
Quishing – forma phishingu, která využívá QR kódy jako lákadlo k odká-
zání uživatelů na podvodné stránky. Po naskenování falešného QR kódu 
můžete být přesměrováni na podvodné stránky, které mohou vypadat 
téměř autenticky s originálními stránkami.
 
POZOR NA PODVODNÉ SMS ZPRÁVY!
„Mami, mám rozbitý telefon…“
 
V  poslední době zaznamenávají policisté OOP Letovice větší množství 
podvodných SMS zpráv, které jsou cíleny na rodiče. Útočníci zneužívají 
mateřských a otcovských citů a snaží se vylákat peníze.
Díky oslovení si poškozený vydedukuje, že se jedná o jejich dítě, které 
je v nouzi, číslo si ukládají a poté společně komunikují pouze písemně 
přes mobilní aplikaci Whats App. V následné komunikaci požaduje údaj-
né dítě v nouzi zaslání finančních prostředků. V domnění, že poškozený 
komunikuje se svým dítětem, vyhoví požadavku a bez ověření požado-
vanou platbu provede.

Jak podvod funguje:
 
•	 První kontakt – Oběť obdrží z neznámého čísla SMS zprávu zhruba 

v tomto znění: „Ahoj mami rozbity mobil ted pouzivam toto číslo. 
Napis mi prosim na Whats App.“

•	 Navázání komunikace  – Podvodník se poté s  vámi spojí přes 
Whats App a vystupuje jako vaše dítě. Omlouvá se, že nemůže 
zavolat a tvrdí, že si musí zařídit nový mobilní telefon nebo, že je 
v nouzi.

•	 Žádost o peníze  – Následuje žádost o finanční pomoc (např. 
zaplacení dlužné částky, faktury nebo jiné urgentní platby). 
Útočník tlačí na čas a naléhá, aby byly finance zaslány co nejdříve.

•	 Dokončení podvodu – Rodič v domnění, že pomáhá svému dítěti, 
pošle požadovanou částku na zaslaný účet, aniž by si skutečně 
ověřil, že se jedná o jeho potomka.

Jak se bránit?
 
Důležité rady pro vaši bezpečnost:
1.	 Ověřte si odesílatele: Pokud vám přijde obdobná SMS, vše v klidu 

promyslete, nikdy okamžitě nereagujte a hlavně ověřte u svých po-
tomků. Nejlépe telefonický hovor, popř. videohovor nebo osobní 
setkání.

2.	 Nikdy neposílejte finance: Nikdy nikomu neposílejte finance jen 
na základě zprávy a bez ověření. Zejména poté, pokud se jedná  
o cizí účet a žádost je urgentní.

3.	 Upozorněte své blízké: Informujte o tomto podvodu své blízké, 
příbuzné, ale i přátele.

4.	 Kontaktujte PČR: Pokud jste se již stali obětí podvodu a finance 
odeslali, kontaktujte co nejdříve svoji banku a zkuste platbu zablo-
kovat. Následně kontaktujte PČR a podvod nahlaste.

Základní pravidla bezpečnosti:
1.	 Nikdy nikomu nesdělujte své přihlašovací údaje do internetového 

bankovnictví ani čísla ze své platební karty. Banky se na ně neptají, 
ani zprávami či e-mailem neposílají odkazy na weby, kde jsou vy-
žadovány!

2.	 Při každém vstupu do internetového bankovnictví kontrolujte, zda 
odpovídá doména přihlašovací stránky.

3.	 Sledujte a pečlivě čtěte informace od vaší banky v  internetovém 
bankovnictví.

4.	 Nereagujte na telefonní hovory, e-maily ani zprávy, kde se vás ně-
kdo pokouší vmanipulovat do situace, že jsou vaše finanční pro-
středky v ohrožení a vy musíte udělat další krok pro jejich záchra-
nu.

5.	 Nezadávejte ani v aplikaci nepotvrzujte platby, které vám bude dik-
tovat někdo po telefonu, ani nikomu nesdělujte či nepřeposílejte 
potvrzovací kódy z SMS. Stejně tak nedávejte nikomu vzdálený pří-
stup do vašeho počítače.

6.	 Myslete na to, že útočník dokáže napodobit jakékoliv telefonní čís-
lo, odesílatele SMS zprávy, ale třeba i e-mailovou adresu.

7.	 Podvodnou platbu co nejdříve ohlaste  na PČR a co nejdříve rekla-
mujte u svého bankovního subjektu.

8.	 Jakoukoli komunikaci ze strany podvodníka nemažte do doby, než 
bude zajištěna policejním orgánem.

Jste odolní vůči podvodníkům? Udělejte si bezplatný test na 
www.kybertest.cz.
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Skončilo první pololetí, rozdány byly výpisy 
z vysvědčení. Někdo šel domů zvesela, jiný zase 
přemýšlel, kde udělal chybu a jak by mohl svoje 
výsledky zlepšit. Přesně o tom jen naše společné 
snažení. Dopředu nás posouvá každý malý krů-
ček, každá chyba, kterou překonáme. A na konci 
cesty je skvělý pocit a spoustu zkušeností, doved-
ností a zážitků.

Prvňáčci v akci.
Začátek ledna se vydařil, nasněžilo, mrzlo. Prv-
ňáčci se mrazu nebáli a vyrazili na průzkum zimní 
přírody. Užili si nejen zimního sluníčka, ale ur-
čovali stopy zvířat ve sněhu a pozorovali změny 
v přírodě. Ve třídě se pak pustili do bádání. Zkou-
mali sílu mrazu a účinky různých materiálů na 
led. Ledové krusty obarvili a vznikla tak úžasná 
díla, která měnila svoji podobu při postupném 
tání.

Polytechnika
Dnešní děti prý neumějí vzít do ruky kladívko, pilku a něco vyrobit. Jsou 
nešikovné. Tak to rozhodně neplatí o žácích volitelného předmětu Poly-
technika. Pustili se do výroby dřevěných krabiček a vy se můžete podí-
vat, jak se jim dařilo.
A zaručujeme, že při výrobě nenastal žádný úraz.

Lyžařský kurz
Jako každý rok se i letos vydali sedmáci a další zájemci na lyžařský vý-
cvikový kurz. Sněhové podmínky byly relativně dobré, počasí přálo,  
a tak se mohli všichni vrhnout do víru lyžařského umění. Ti, kteří stáli na 
lyžích poprvé, ale i zkušenější lyžaři, byli první dny zaskočeni náhlou ná-
mahou. Také pocítili bolesti a únavu svalů, o kterých donedávna neměli 
ani potuchy. Ale na konci kurzu už z hor odjížděli samí lyžaři. A my jim 
přejeme, aby své lyžařské umění mohli nadále rozvíjet!

Zápis
Dne 29. ledna proběhl zápis do prvních tříd. Letos se budoucí prvňáčci 
vydali na putování se sovičkou a veverčákem po stopách knížky Kolik 
pater má strom. Čekaly na ně hravé úkoly, objevování, přemýšlení a ra-
dost z prvního čtení. Společně s rodiči si odnesli knížku, mohli se vyfotit 
ve fotokoutku a určitě se už nemohou dočkat, až už nastoupí do té své 
třídy. My se na ně v září moc těšíme!

Školní družina
Naše družina zahájila letošní rok velmi zajímavým tématem – děti po-
znávaly, co skrývá naše tělo a co všechno můžeme poznat svými smysly. 
A co všechno se dozvěděly? To můžete poznat i třeba z našich fotek.

Těšíme se na viděnou!
Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží!

sestavila Markéta Emmer Illová
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ZPRÁVY ZE ZUŠ VELKÉ OPATOVICE
ZUŠ Open 2025 a koncert ke Dni otců

Také letos se naše škola zapojila do dalšího ročníku 
celostátního festivalu ZUŠ Open, který klade důraz na 
význam uměleckého vzdělávání a podporuje základ-
ní umělecké školy. Tento projekt byl i letos podpo-
rován Nadačním fondem pro podporu ZUŠ pěvkyně 
Magdaleny Kožené.				  
			 
Letošní téma naší školy bylo „Večerníček má narozeniny“.
Tento ročník jsme zahájili 20. 5. 
2025 varhanním koncertem v kos-
tele sv. Jiří ve Velkých Opatovicích, 
na kterém se představili naši žáci 
varhanní třídy paní učitelky Lenky 
Bartoškové.  27. 5. 2025 proběhlo 
ve stálém kině Divadelní předsta-
vení „Kočky“ žáků LDO pod vede-
ním paní učitelky Zdeňky Selinge-
rové. 30. 5. 2025 jsme ve Výstavní 
síni města Velké Opatovice zahájili 
vernisáž výstavy prací žáků výtvar-
ného oboru pod vedením paní 
učitelky Renaty Štindlové a pana 
učitele Františka Žáčka. Výstavu 
bylo možné navštívit do neděle  
22. 6. 2025.
4. 6. 2025 jsme přivítali v  zámec-
kých prostorách děti mateřských 
škol, pro které jsme připravili pro-
gram hudebního, výtvarného a li-
terárně-dramatického oboru. 
ZUŠ Open jsme završili v  pátek  
13. 6. 2025 Vážně nevážným koncertem, který se tentokrát konal v let-
ním kině. Představili se žáci hudebního oboru z  oddělení dechových 
nástrojů, sólového a komorního zpěvu, houslisté a také nechyběli naši 
jazzmani pana učitele Radka Štěrby či bubeníci ze třídy pana učitele  
Ladislava Šišky.
					   
V  sobotu 7. 6. 2025 se mohli posluchači těšit na koncert ke Dni otců, 
který připravili učitelé ZUŠ a hosté v kostele sv. Jiří ve Velkých Opato-
vicích od 19:00. Koncert se konal ve spolupráci s Římskokatolickou far-
ností Velké Opatovice a Odborem kultury. Na koncertě zazněly skladby  
G. Ph. Telemanna, W. A. Mozarta, T. Doboise, A. Dvořáka, J. Mathessona  
či I. Clarka. Koncert se setkal s kladným ohlasem posluchačů.

			 
ZUŠ Open 2025 a Koncert ke Dni otců jsme mohli realizovat díky pod-
poře a dobré spolupráci s pracovníky Odboru kultury pod vedením Mgr. 
Anny Kaderkové, města Velké Opatovice v čele se starostkou Ing. Kateři-
nou Gerbrichovou a s Římskokatolickou farností Velké Opatovice v čele 
s panem P. Mgr. Miroslavem Hřibem, který v naší farnosti působil do kon-
ce července 2025.

Marcela Ladecká, ředitelka ZUŠ
 
 Tyto projekty byly spolufinancovány městem Velké Opatovice.

VÝBĚR Z KNIŽNÍCH NOVINEK

Autor Název knihy Žánr

Beletrie pro dospělé
Bannalec, Jean-Luc Bretaňská touha detektivní
Jabůrek, Václav Cena svobody historický
Chang, Jung Divoké labutě společenský
Marsons, Angela Hrozivá věštba thriller
Stainforth, Alexander Kletba lásky romantický

Neuer, Václav Vražda s přidanou hodnotou krimi

Knihy pro děti a mládež
Li, Brenda Holka, která dělá milion chyb příběhy pro děti
Král, Robin Když nasněží na slony poezie pro děti
McCloud, Scott Klub komiksáků komiksy
Stará, Ester SuperMáňa 3 příběhy pro děti

Jedlitschková, Adéla Temná strana mince  
(Liščí proroctví 3) fantasy

Halls, Smriti Ve třech se to lépe táhne veršované příběhy
Suwol Záporáci smrti neutečou 5. fantasy

Naučná pro dospělé
Langrová, Aneta Úžasní takoví, jací jsme psychologie
Sheila, de Liz Žena v ohni péče o zdraví

Novinka v městské knihovně: praktický mini box na vracení knih
Milí čtenáři,
s radostí vám oznamujeme, že naše knihovna přichá-
zí s novou službou, která vám usnadní vracení vypůj-
čených knih. Od února je k dispozici speciální mini 
box na vracení knih přímo u vstupu do knihovny.
Proč mini box na vracení knih?
Tato inovace je určena především pro vaše větší po-
hodlí a rychlejší vracení knih mimo otevírací dobu. 
Pokud nestihnete knihy vrátit během pracovní doby, 
jednoduše je vhodíte do boxu, který je zabezpečený 
a hygienický. 
Jak to funguje?
Knihy vložíte do mini boxu přes speciální otvor určený pro vracení.  
V případě potřeby je možné vracet i více knih najednou. Box je pravidel-
ně vybírán a knihy jsou ihned odečteny z vašeho čtenářského konta, aby 
bylo možné je co nejdříve zpřístupnit dalším čtenářům.
Důležité informace pro čtenáře:
Mini box je určen pouze pro vracení knih, které jsou v dobrém stavu  
a bez poškození. Pokud máte knihy s pozdním vrácením nebo jiné pro-
blémy, prosíme, využijte klasické vracení v knihovně během otevíracích 
hodin. 
V případě jakýchkoliv dotazů či problémů se na nás neváhejte obrátit 
osobně, telefonicky nebo e-mailem.
Věříme, že tato novinka vám zpříjemní a zjednoduší návštěvu naší 
knihovny. Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme vám příjemné chvíle 
s knihami! Tým městské knihovny

PŘIPRAVUJEME NA MĚSÍC BŘEZEN
1. - 31. 3. – BŘEZEN – MĚSÍC ČTENÁŘŮ – celostátní akce, nejstarší 
a tradiční kampaň k podpoře četby a čtenářství
5. 3. – TAJUPLNÁ AFRIKA – úžasná barevná projekce fotografií i fil-
mových záběrů o nejdobrodružnější expedici rodiny Márových do 
čtyř států v  jižní části Afriky: JAR, Namibie, Botswana a Zimbabwe, 
od 17h v knihovně
10. 3. – ESENCIÁLNÍ OLEJE, POMOCNÍK PRO VAŠE ZDRAVÍ – beseda 
s Pavlou Svobodovou o přírodní podpoře zdraví pro celou rodinu, od 
17h v knihovně
25. 3. – DEN DAROVANÉ KNIHY – malé překvapení v podobě knižních 
dárků od 10h v našem městě
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PREMIÉRA VE VELKÝCH OPATOVICÍCH  
V RÁMCI FESTIVALU IBÉRICA

V červnu 2025 zavítal festival Ibérica již potřetí do Velkých Opatovic. Po 
koncertech v Brně, Praze a dalších místech se závěr festivalu tradičně 
uskutečnil tam, kde se přirozeně prolíná historie s krásou okolní přírody. 
Organizátory totiž již před lety oslovil jedinečný genius loci opatovické-
ho zámku.
Ibérica je festival zaměřený na hispánskou a latinskoamerickou kulturu 
a právě zde, 28. června, proběhla premiéra nového uměleckého projek-
tu „Slova tančící s hudbou“, inspirovaného texty brazilského spisova-
tele Paula Coelha z knihy Alef.
V této knize se autor vrací k tématu cesty a vnitřního putování. Symbol 
Alef – první písmeno hebrejské abecedy i řecké alfa – zde představuje 
bod, v němž se vše sbíhá a kde je možné v jediném okamžiku spatřit 
celek.
Samotný název představení 
výstižně popisuje jeho kon-
cept: propojení tří umělec-
kých prvků – literatury, hudby 
a tance. Texty Paula Coelha, 
často hluboké a inspirující, 
přednesla známá herecká 
dvojice Barbora Seidlová a Ni-
kola Zbytovská, která jim do-
dala nový a osobitý rozměr.
Výraznou součástí večera byl 
také flamenkový tanec Veroniky Roa, plný jižanské elegance i vášně, za 
doprovodu virtuózních perkusí Ladislava Šišky a flamenkové kytary Pet-
ra Víta.
Věříme, že toto představení přineslo divákům nejen silný umělecký záži-
tek, ale i řadu inspirativních myšlenek obsažených v díle Paula Coelha.
Za finanční podporu našeho festivalu děkujeme také Městu Velké Opa-
tovice. V červnu 2026 se opět těšíme na setkání v rámci 23. ročníku fes-
tivalu Ibérica. Za festivalový tým Petr Vít, umělecký ředitel

NÁŠ KVÍZ
A je tady 13 - pro někoho šťastná a pro ně-
koho ne!!!
Ale pro většinu účastníků vědomostních 
kvízů zdroj jak zábavy, společenského se-
tkávání, tak nabytí nových vědomostí, a to 
díky skvělému týmu, který tuhle akci při-
pravuje každý měsíc už druhým rokem. Veliké díky patří Aničce Kader-
kové za přípravu otázek ze všech možných - i nemožných - okruhů a za 
úžasnou prezentaci Vlaďce Prosserové, která nám je se svým typickým 
humorem předkládá, abychom zapojili své mozkové závity a ukázali, co 
v nás všech je a co v nás zůstalo ze školních dob. Důležité také je, jak sle-
dujeme veškeré dění kolem sebe, a hlavně, co nám v té hlavě zůstane, 
abychom se mohli utkat s dalšími účastníky. A těch není málo, průměr 
je 15 týmů po 5 členech - 75 napjatých soutěžících, jak dnešní kolo do-
padne a jak se umístíme.
Další důležitou osobou je paní Olga Vykydalová, která pomáhá vyhod-

nocovat během večera naše 
odpovědi a pak sestavovat 
průběžnou výsledkovou listi-
nu. A nemůžeme opomenout 
i milou paní Radku Ježovou, 
která nám u pultu podává  
občerstvení.
Všechny tomu věnují spoustu 
času a za to jim patří obrov-
ské děkujeme nejenom od nás 
Klasaček, ale určitě od všech 
ostatních, kteří se alespoň jed-

nou kvízu zúčastnili a dovedou jejich práci ocenit. První tři družstva jsou 
odměněna drobnou pozorností.
Ještě jednou děkujeme Aničce Kaderkové a Vlaďce Prosserové, bez nich 
by tahle skvělá zábava nikdy nebyla!!!!!
Kdo jste to ještě nezkusili, přijďte si vyzkoušet své znalosti. Někdy je to 
místo poslední, ale někdy se zadaří a je z toho BEDNA - to se stalo také 
nám, a tak se už těšíme na další večer.

Za soutěžní tým KLAS Radmila Krejčířová, Bernardetta Macková
   

AKTIV ZASLOUŽILÝCH HASIČŮ
Titul Zasloužilý hasič je nejvyšší vyznamenání, které může dobrovolný 
hasič obdržet za svou práci v požární ochraně. Ve stopadesátileté historii 
sboru získalo toto ocenění šest velkoopatovických hasičů. Bohužel dva 
již zemřeli Jaroslav Pospíšil a Oldřich Reibl. Richard Kaderka, Miroslav 
Pavlík, Ladislav Valenta a Milan Vykydal se stále, dle svých sil zapojují do 
práce dobrovolných hasičů. Všichni Zasloužilí hasiči okresu Blansko jsou 
sdruženi v  Aktivu Zasloužilých hasičů OSH Blansko. Díky dotační pod-
poře města Velké Opatovice může tento Aktiv provádět činnost, která je 
jen malým poděkováním za celoživotní práci v  požární ochraně. Aktiv 
organizuje setkání Zasloužilých hasičů jak na okresní, tak i na krajské 
úrovni. Mezi nejoblíbenější aktivity patří pořádání ozdravných pobytů 
pro Zasloužilé hasiče a jejich rodinné příslušníky v Jánských Koupelích.
                                                                           Milan Vykydal starosta OSH Blansko

SDH VELKÁ ROUDKA 
Vážení spoluobčané, 
dovolte, abych v pár vě-
tách shrnul činnost SDH 
Velká Roudka. V uplynu-
lém roce jsme se zúčastnili 
několika závodů v požár-
ním sportu, a to i mimo 
náš okrsek, a to v Dzbelu, 
Rozstání, Šubířově, Gruně 
a Vranové Lhotě. Pomáhali 
jsme opatovickým turis-
tům při jejich výšlapech  
s občerstvením. 
Poslední srpnovou sobotu pořádáme tradiční závod s ruční koňskou 
stříkačkou, kterého se zúčastňují i sbory z jiných okresů. Poskytli jsme 
také zázemí cyklistům při cyklovýletu okolo Malé Hané. V září jsme pořá-
dali turnaj v nohejbalu trojic. 
Všechny naše akce jsou SPOLUFINANCOVÁNY MĚSTEM Velké Opatovice. 
V loňském roce jsme také předvedli ukázky naší historické techniky na 
oslavách 125 let založení SDH Korbelova Lhota a 100 let založení SDH 
Gruna, a to v dobových uniformách. 
Na tyto akce nám nemalou měrou přispělo Město Velké Opatovice. Chtěl 
bych touto cestou poděkovat Městu Velké Opatovice a osadnímu výboru 
za jejich podporu naší činnosti. 
Do nového roku Vám všem přeji hodně zdraví a pohody. 

starosta SDH Velká Roudka Pavel Ochrana

MYSLIVECKÝ SPOLEK PODHOŘÍ: ROK 
OCHRANY ZVĚŘE I BEZPEČNOSTI

Členové Mysliveckého spolku Podhoří mají za sebou rok intenzivní 
práce, která se zaměřila na bezpečnost na silnicích, záchranu mlá-
ďat i podporu regionu Malé Hané.

Bezpečnější silnice i luka
Klíčovým projektem bylo osazení rizi-
kových úseků silnic modrými odraz-
kami. Ty v noci varují zvěř před vozy, 
čímž jsme významně snížili počet stře-
tů a ochránili zdraví řidičů i majetek 
občanů. Před senosečemi jsme navíc 
ve spolupráci se zemědělci procházeli 
louky a vynášeli ohrožená srnčata do 
bezpečí mimo dosah techniky.

Komunitní život a hospodaření
Náš spolek se podílel na zajištění občerstvení při akci „Okolo Malé Hané“ 
a uspořádal tři naháňky na černou zvěř pro regulaci škod v zemědělství. 
V současném zimním období v revíru pravidelně doplňujeme krmelce 
ovsem, senem a minerály, aby zvěř přečkala mrazy v dobré kondici.

Poděkování městu
Tato péče by nebyla možná bez podpory okolí. Náš spolek tímto srdečně 
děkuje městu Velké Opatovice za finanční příspěvek, který jsme využili 
na nákup krmiva a minerálních doplňků. Vážíme si toho, že město vnímá 
přínos naší práce pro krajinu i bezpečnost nás všech.

Jiří Dokoupil, předseda MS Podhoří
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KONDIČNÍ CVIČENÍ NEJEN SENIORŮ
Díky přízni vedení města a podpoře JmK využíváme krásné prostory tě-
locvičny ZŠ ve Velkých Opatovicích k pohybovým aktivitám po celý škol-
ní rok. Scházíme se každou středu v době od 17:00 do 18:00 hod. 

Pohyb je zaměřen na správné držení těla, dechovou gymnastiku, prota-
žení zkrácených svalů, na posílení středu těla a problematických partií. 
Nechybí prvky jógy ani závěrečné uvolnění. Jako pomůcky používáme 
karimatku, overbally, expandéry a joga bločky. Cvičíme pro zdraví a na 
pohodu. Pokud máte rádi pohyb, přijďte mezi nás!
Děkujeme za podporu a přejeme všem plno energie do nadcházejícího 
jara.                     Za skvělé cvičenky Bc. Drahomíra Ševčíková   

VÍTÁNÍ  JARA
KČT, odbor Velké Opatovice v roce 2026 oslaví kromě 50. ročníku Puto-
vání za šamotovým plátkem i poloviční výročí jiného pochodu, tedy 25 
let pochodu Vítání jara.
Tento pochod se poprvé uskutečnil v roce 2000, tedy před 26 lety. Bohu-
žel COVID zasáhl i zájemce o turistiku, takže po vynechaném roce 2020 
se posunulo i toto výročí. 
Podle historických záznamů se uvádí akce Vítání jara vždy počátkem 
března. V tu dobu však organizovali kolegové ze sousedních Jaroměřic 
pochod Jarní přírodou. Protože se akce „kryly“, rozhodli jsme se pro po-
sunutí termínu blíže k jaru. A tak Vítání jara zůstává v posledních letech 
později oslavuje i příchod nejpěknějšího ročního období, tj. vždy kolem 
21. března.
Tímto pochodem chceme nabídnout turistům z  blízka i vzdálenějších 
míst malebné okolí Velkých Opatovic, a proto nabízíme vždy dvě trasy, 
kratší cca 9 km, kdy si vychutnávají probouzející se přírodu všechny vě-
kové kategorie a delší, cca 16 km pro zdatnější turisty. Pochod se často 
koná v rozbředlém terénu  s pozůstatky  sněhu, či bláta. Dnes  se trasy 
mění tak, aby se prostřídaly i lokality. Nejčastěji se turisté dostanou do 
Borotína, malebné obce Boskovické brázdy, nazývané též“ Ovocný sad 
Malé Hané“. Za zmínku stojí rovněž významné arboretum v obci.
Další trasy vedou přes Malou i Velkou Roudku, bývalé hornické vesničky, 
kde se těžila železná ruda. Za zmínku ve Velké Roudce stojí i dnes zde-
vastované lázně s léčivými prameny.
Start pochodu Vítání jara je vždy v klubovně KČT, v těsné blízkosti chlou-
by Velkých Opatovic - Moravského kartografického centra a Památníku 
Města Velké Opatovice. Všem zúčastněným turistům nabízíme k prohlíd-
ce toto ojedinělé muzeum historického a kulturního dědictví Velkých 
Opatovic.
V příloze uvádíme  pohled na start a cíl  účastníků v počátcích a průběh 
akce v současnosti.
Srdečně zveme všechny zájemce o turistiku a pokochání se krásným  
okolím Velkých Opatovic na pochod Vítání jaro 21.března  2026.

Mgr. Jarmila Šebestová Coufalíková

OPATOVSKÉ ŠMAJD 2026
V sobotu 7. února 2026 se za podpory Města Velké Opatovice a Mikrore-
gionu Malá Haná konal 31. ročník mezinárodního turistického pochodu 
Opatovské šmajd. 

Brzy ráno vyrazilo ze startů v Letovicích a ve Velkých Opatovicích na při-
pravené trasy přes 1000 pochodníků z celé České republiky, ze Sloven-
ska, skupina turistů z Rakouska a věrní účastníci z Maďarska.
Celý den panovalo příjemné bezvětrné počasí, zimní turistické trasy 
byly náročné a prověřily připravenost turistů co do fyzické kondice, ale 
i kvalitu jejich vybavení  
a oblečení.
Každý účastník byl na 
startu vybaven mapkou 
trasy a v  cíli odměněn 
pamětní dřevěnou me-
dailí s  logem pochodu, 
diplomem a drobnými 
upomínkovými předmě-
ty. Pro sběratele byla při-
pravena razítka a odzna-
ky pochodu. Pořadatelé 
připravili také trička s lo-
gem pochodu, nechyběly 
půllitrové plastové pohá-
ry s logem KČT Malá Haná 
v  reflexním provedení  
a výroční turistická ná-
lepka. Stalo se již tradicí  
a mnozí účastníci si veli-
ce pochvalovali,  že firma 
VITAR měla v cíli svůj stá-
nek s vitamínovými produkty, sirupy a různými pitíčky, která s drobnými 
upomínkovými předměty rozdávala zdarma ušlým turistům.
 V dobré náladě uplynul den a večer, účastníci si pochvalovali stav a při-
pravenost tras, oceňovali vybavenost Infocentra a novou cyklostezku 
spojující Velké Opatovice s Jevíčkem.
Po celý den bylo připraveno v  sokolovně bohaté občerstvení, odpole-
dne zahrála hudební skupina Ondřej Chmel kapela, mnozí účastníci si  
i zatancovali.
Rádi jsme přivítali autobusový zájezd našich přátel z Medlova a Loštic.
Jsme rádi, že se Opatovského šmajdu zúčastňují turisté všech generací, 
nejvíce nás těší účast celých rodin z Velkých Opatovic a okolí.
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří přispěli ke zdárnému uspořádání 
akce – Město Velké Opatovice, Mikroregion Malá Haná, fy RHI Magneszi-
ta, fy Monarc, fy Gerbrich, VF Nuclear, fy Tumen, Arboretum Šmelcovna, 
Statika Bárta, JZL stavby, fy SWIETELSKY, Autodoprava Krejčíř, fy Hrbata, 
Česká unie sportu, TJ Sokol Velké Opatovic.
Zveme všechny milovníky přírody i na další akce a zájezdy KČT Malá 
Haná. Aktuální informace o dění v odboru najdete na www.kctmalaha-
na.cz a na Facebooku – KČT Malá Haná – staňte se přáteli a za odmě-
nu Vám budou informace z desítek akcí, jak strávit v přírodě volný čas, 
termíny akcí a zájezdů do zajímavých míst v České republice, nabídky  
a slevy na ubytování a dopravu a mnoho jiných zajímavostí.

  Za KČT Malá Haná Jarda Barvíř a Dušan Machourek

Omlouváme se pořadatelům a sponzorům za nezveřejnění pozvánky 
v minulém čísle zpravodaje z technických důvodů. 

Grafické studio Lama Reklama a Infocentrum V. Opatovice.
    

TENISOVÝ ROK 2025 VE VELKÝCH  
OPATOVICÍCH

Loňský rok byl pro náš tenisový oddíl opravdu úspěšný!
Po dvouleté přestávce jsme se opět zapojili do okresní soutěže. A i přes-
to, že jsme ve většině zápasů nehráli v nejsilnější sestavě, celkové 4. mís-
to v konkurenci 8 týmů není úplně špatné.
V červnu se na našich kurtech konala největší akce – 10. ročník Opatovic-
kých smečů, turnaje ve čtyřhře pro obchodní partnery a přátele místní 
šamotky.
V srpnu se na našich kurtech odehrál kvalitní turnaj za účasti registrova-
ných hráčů celého Jihomoravského kraje.
A v září jsme uspořádali tradiční Perníkový turnaj ve čtyřhře (26. ročník), 
který je vždycky velkým zážitkem pro všechny účastníky a zakončuje 
venkovní sezónu.
A ta nejlepší zpráva nakonec, máme teď i své malé žáčky!   Naši mladí 
hráči zatím trénují a učí se základy tenisu a my je v tom podporujeme. 
Kdo ví, třeba z nich budou jednou naši nejlepší hráči! Pod vedením tre-
nérů Kamily Kouřilové a Václava Sýkory dělají velké pokroky.
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Adam Sýkora, Natálka Michalcová a Marek Zemánek, naši nejlepší žáci

Musíme poděkovat všem sponzorům, především Městu Velké Opatovice, 
za finanční podporu, díky které jsme mohli uskutečnit všechny naše plá-
ny a aktivity. Jsme za to rádi a těšíme se na další spolupráci!
Věříme, že rok 2026 bude pro opatovický tenis ještě lepší.

 Za Tenisový oddíl TJ Sokol Velké Opatovice Libor Bartošek

TJ SOKOL VELKÉ OPATOVICE 
Rád bych Vás krátce seznámil s fungováním TJ Sokol Velké Opatovice  
v roce 2025.
TJ má v roce 2025 přibližně 352 členů. Aktivními oddíly jsou oddíl fot-
balu, stolního tenisu, tenisu, volejbalu a dva oddíly turistů – KČT VO  
a KČT MH.
Fotbalový oddíl v současnosti čítá 5 družstev: muži, dorost, starší žáci, 
mladší žáci a starší přípravka. Všechna družstva během týdne pravidel-
ně trénují a hrají soutěžní utkání.
Oddíl stolního tenisu má 4 družstva, která hrají okresní soutěže. Nejlepší 
družstvo nastupuje v 1. krajském přeboru.
Oddíl tenisu v letošním roce přihlásil jedno družstvo, které odehrálo 
soutěžní sezónu. Zároveň se oddíl snaží systematicky pracovat s mlá-
deží.
Oddíl volejbalu se v průběhu roku jako družstvo i jednotlivci zúčastnil 
mnoha turnajů po celé Moravě (např. Vsetín, Vranov nad Dyjí, Litovel, 
Vranová Lhota, Horní Studénky, Brno – Lužánky, Brno – Komín). V srpnu 
oddíl uspořádal také vydařený turnaj na kurtech ve Velkých Opatovicích.
Oddíly turistů aktivně pořádají pochody v okolí Velkých Opatovic i zájez-
dové pochody do známých míst a pravidelně se účastní akcí turistických 
kolegů. Zmínit lze především největší akce: „Opatovský šmajd“ a „Puto-
vání za šamotovým plátkem“.
TJ Sokol se stará o chod a provoz sokolovny, fotbalového sportovního 
areálu, tenisových kurtů i turistických tras. Údržba těchto prostorů je ná-
kladná jak po energetické stránce, tak po stránce pracovní. Poděkování 
patří všem správcům a dobrovolníkům, kteří se o naše prostory starají, 
aby bylo možné dlouhodobě provozovat sportovní a turistickou činnost.
Závěrem chci poděkovat všem našim sponzorům, firmám, podnikate-
lům i jednotlivcům, a zejména městu Velké Opatovice za finanční pod-
poru v roce 2025. Poděkování patří také všem členům VVTJ a vedení jed-
notlivých oddílů za jejich činnost během roku 2025.
Těším se na další sezónu a přeji všem sportovcům i turistům pevné zdra-
ví a chuť do pohybu.

Daniel Přikryl, předseda TJ Sokol Velké Opatovice

MALOHANAČKA V ROCE 2025
Dovolte mi, abych Vás seznámil s činností velkoopatovické dechovky  
Malohanačka v uplynulém roce 2025. 
Ten jsme zahajovali vyprodaným koncertem v nově zrekonstruovaném 
kinosále v Jevíčku. Jako host s námi vystoupila i zpěvačka a moderátor-
ka České rozhlasu Brno Ivana Slabáková. Pro velký úspěch připravujeme 
podobnou akci i na letošní rok.
Dále jsme vystupovali především na oslavách výročí k založení hasič-
ských sborů, např. v Kladkách, Boršově v Městečku Trnávce apod.
V létě jsem si již tradičně zahráli na Pivovarských slavnostech v Poličce. 
Zde byla skvělá příležitost okoštovat i jejich výborné produkty.
V srpnu jsme byli pozváni do obce Náklo, kde jsme se zúčastnili Festivalu 
dechových hudeb.
V našem městě jsme hudebním doprovodem podpořili akci "Kladení 
věnců" u příležitosti oslav výročí konce 2. světové války.
Na zahájení adventní doby jsme pak vyhrávali koledy před kostelem  

sv. Jiří při rozsvěcování vánočního stromu. V prosinci jsme rovněž ode-
hráli  již také tradiční překrásný vánoční koncert v Trpíně.
No a závěrem roku v předvečer Štědrého dne patřil již neodmyslitelně 
akci "Koledování" nejen v našem městě, ale i Jevíčku a okolních obcích. 
Letos Malohanačku podpořili i kamarádi muzikanti, kteří s námi pravi-
delně nevystupují, a tak nás bylo dohromady 28 koledníků.
Nejen na zmíněných akcích můžeme vystupovat i díky podpoře projek-
tu, jenž je financovnám městem Velké Opatovice. Tímto za muzikanty 
naší dechovky patří městu Velké Opatovice velké poděkování.

Rostislav Kozelek, kapelník    

VZPOMÍNKA NA KARLA OTÁHALA,  
AKADEMICKÉHO SOCHAŘE

Karel Otáhal se narodil 19. ledna 1901 v Kostelci na Hané. Bylo mu 13 let, 
když jeho otec padl v první světové válce. V jeho 16 letech mu zemřela 
matka. Vyučil se mlynářem. Jeho velkou zálibou bylo malování. Po vo-
jenské službě v Praze, kde působil jako kreslič map, byl přijat na Umě-
lecko-průmyslovou školu. Protože v malířském oddělení nebylo místo, 
dostal se na oddělení sochařství, kde byl žákem prof. Štipla a Mařatky.                                                                  
Jako diplomovou práci si vybral sochu houslového virtuosa Jana Kube-
líka. Jeho sochu tvořil podle fotografie. Když se Kubelík přišel na dílo po-
dívat, užasl a dokonce mu stál modelem. Diplomová práce mu vynesla 
zahraniční stáž a odjel na studijní cestu do Paříže. Po krátkém pobytu ve 
Franci odjel jako stipendista italské vlády do Říma. Dostalo se mu pocty, 
že mohl portrétovat papeže Pia XI.
Podobizny se staly jeho stěžejním výtvarným projevem. Je portrétistou 
řady našich umělců. Svoje díla vystavoval u nás, ale i v Paříži a Londýně.
Po dobu 29 let se mu Velké Opatovice staly druhým domovem. V Opa-
tovicích po sobě zanechal bohaté dílo. Ve skále na Hradisku je vytesána 
hlava Petra Bezruče, J. B. Foerstra a ještěra. V kostele sv. Jiří reliéf sv. Jiří 
a Křest Páně, v obřadní síni Písně milostné a Písně svatební, na jižním 
křídle zámku reliéf B. A. Wiedermanna a v zámeckém parku stojí socha 
Bedřicha Smetany.
Ve své závěti odkázal našemu městu více jak 40 bust a kreseb, které daly 
základ vzniku Pamětní síně Karla Otáhala.
Zemřel 23. srpna 1972 ve Velkých Opatovicích. Je pohřben v Kostelci na 
Hané.
   

RELIÉF SV. JIŘÍ V KOSTELE  
VE VEL. OPATOVICÍCH       

Reliéf je doplňkem hlavního oltá-
ře, sv. Jiří na koni, který usmrcuje 
kopím draka. Sochař Karel Otáhal 
jej modeloval v roce 1951 dle vlast-
ního návrhu a zaujímá plochu 4x4 
metry. Železnou konstrukci reliéfu 
(drátěnou síťovinu a železné sko-
by) provedl a první vrstvu štuky 
nanesl štukatér Rudolf Doležal 
z Olomouce, který začal pracovat 26. září 1951. Otáhalova tvorba reliéfu 
začala 25. října 1951 a pracoval, s výjimkou jednoho týdne v listopadu, 
kdy snímal posmrtnou masku Mistra B. A.  Wiedermanna v Praze, až do 
20. prosince 1951, kdy se sundávalo lešení. Modelem pro znázornění sv. 
Jiří mu stáli občané Velkých Opatovic (pan Oldřich Réda, paní Marie Gry-
garová, katechetka Ludmila Kovaříková). Pouze šupiny na draku, kte-
rých je 1191, vymodelování ocasu a skála byly dokončeny od července 
1952 do 5. září 1952.
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Jak došlo k tomuto dílu?
Karel Otáhal píše: když jsem přijel do Velkých Opatovic na prázdniny roku 
1951, zjistil jsem, že se opravuje kostel sv. Jiří. Nabídl jsem svou pomoc. Na 
obavy pana děkana Pospíšilíka, že nebude úhrady na tak velké umělecké 
dílo, uvolil jsem se, že je daruji farnosti a veřejnosti zdarma, jako svůj pří-
spěvek k místu, kde již několik let trávím prázdniny.  Je to moje největší 
životní a umělecké dílo, dal jsem si je ke svým padesátým narozeninám  
a ke 160. výročí postavení kostela.   
Při dokončení díla s vděčností myslím na šťastnou příležitost, která se vy-
skytuje jednou za sto let, na porozumění a obětavost P. Aloise Pospíšilíka, 
který mi věnoval důvěru a poskytl materiál. Za radu po stránce ideové 
a liturgické děkuji zdejšímu kaplanovi Dr. Bohumilu Zlámalovi, který mi 
často dodával odvahy, když jsem ochaboval při díle, jenž se rozrůstalo 
do velkých nároků uměleckých. Pracoval jsem za ztížených okolností při 
světle voskových svící a prosincového chladu. Nesmím zapomenout ani 
na zájem obyvatel z Vel. Opatovic a okolí, kteří sledovali růst díla a ochot-
ně pomáhali při stavbě lešení a donášení materiálu (sádra, klihová voda  
a piliny).

V  měsíci lednu 2026 jsme vzpomněli na 125. výročí narození sochaře 
Karla Otáhala a v letošním roce to bude 75. výročí tvorby reliéfu sv. Jiří.  
Dne 21. ledna 2026 byla v kostele sv. Jiří za Karla Otáhala sloužena slav-
ná mše svatá. Marie Korbelová

MYSLIVECKÝ SPOLEK VELKÉ  
OPATOVICE A JEHO ČINNOST  
SPOLUFINANCOVANÁ MĚSTEM  
VELKÉ OPATOVICE

Myslivecký spolek Velké Opatovice (dále jen MS V.O.) uspořádal v roce 
2025 1 kynologickou a 1 společenskou akci za finanční podpory města 
Velké Opatovice jako poskytovatele dotace. První byla tradiční Vycház-
ka dětí z 1. mateřské školy s myslivcem konaná dne 5. 6. 2025, dále 
jsme se zúčastnili Dne chovatelů 21. 6. 2025 a uspořádali jsme Pod-
zimní zkoušky ohařů dne 20. 9. 2025.   MS V.O. čerpal dotaci od města 
Velké Opatovice na instalaci pachových ohradníků kvůli omezení škod 
zvěří na lesních porostech a na zakoupení obilí, krmné řepy a kamenné 
soli pro přikrmování zvěře v období nouze a dále na koupi a stavbu my-
sliveckých zařízení.                     
Tímto chceme poděkovat Městu Velké Opatovice za podporu naší 
spolkové činnosti.  LESU A LOVU ZDAR!  

Členové Mysliveckého spolku Velké Opatovice        

NEPOTŘEBNÉ VĚCI POTŘEBNÝM

Město Velké Opatovice ve spolupráci
s Diakonií Broumov

pořádá

s b í r k u t e x t i l u

Sbíráme:
 veškeré oděvy - dámské, pánské, dětské (nepoškozené s fungujícími zipy)
 obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce)
 kabelky, batohy (pouze nepoškozené a s funkčním zipem)
 lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky (čisté i mírně poškozené)
 přikrývky, polštáře a deky (pouze péřové)
 záclony, závěsy (nepoškozené)
 látky (minimálně 1 m2)
 knihy (ideálně dětské, ale i pro dospělé čtenáře)
 menší elektrospotřebiče (mohou být i nefunkční)

Předmětem sbírky není:
 znečištěný a vlhký textil
 ledničky, televize, počítače – z ekologický důvodů
 matrace, koberce – z hygienických důvodů
 nábytek, jízdní kola, kočárky
 nádobí, skleničky, porcelán

Příjem věcí do sbírky se uskuteční ve dnech:

20.04.2026, 22.04.2026, 27.04.2026 a 29.04.2026
vždy od 15:00 do 17:00 hodin v budově vrátnice zámku.
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CO OD NÁS MŮŽETE OČEKÁVAT? CO OD NÁS MŮŽETE OČEKÁVAT? 

plně kvalifikované pedagogy 
partnerský přístup
příjemné prostředí
hovorové hodiny
spolupráci se ZŠ a ZUŠ
netradiční zážitky

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
2. MATEŘSKÁ ŠKOLA VELKÉ OPATOVICE VÁS ZVE NA ZÁPIS

DO ŠKOLNÍHO ROKU 2026/2027, KTERÝ SE USKUTEČNÍ 
2. MATEŘSKÁ ŠKOLA VELKÉ OPATOVICE VÁS ZVE NA ZÁPIS

DO ŠKOLNÍHO ROKU 2026/2027, KTERÝ SE USKUTEČNÍ 

18.3.2026 OD 8:00 DO 16:00 V JAHŮDKOVÉ TŘÍDĚ18.3.2026 OD 8:00 DO 16:00 V JAHŮDKOVÉ TŘÍDĚ

NA SPOLUPRÁCI SE TĚŠÍ ZA 2.MŠ 
EVA SŤAHELOVÁ, DiS.

Facebook: 2. Mateřská škola Velké Opatovice

2. MATEŘSKÁ ŠKOLA VELKÉ OPATOVICE,
 PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

EDUARDA UŠELA 472
VELKÉ OPATOVICE, 679 63 

www.2msvelkeopatovice.cz

výlety, karnevaly, divadla, kulturní akce 
společenské akce s rodiči
pestrou a vyváženou stravu
vedení portfolia dětí
individuální přístup
fotografie na FB stránkách naší MŠ

K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ
 PŘIJÍMÁME DĚTI OD 2 LET.

S sebou přineste rodný list dítěte a občanský průkaz.

 
Městská knihovna Velké Opatovice 
pořádá cestovatelskou přednášku 

 

Tajuplná Afrika 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

čtvrtek ~ 5.března ~ 17h ~ knihovna 
 

Nejdobrodružnější expedicí rodiny Márových se stala výprava do čtyř států v jižní části Afriky: 
 

JAR, Namibie, Botswany a Zimbabwe 
 

Při úžasně barevné projekci fotografií i filmových záběrů se dozvíte, jak se dá neznámými končinami černého 
kontinentu cestovat na vlastní pěst-terénním autem divočinou i pouští, a přitom spát ve stanech. Společně 
navštívíme Kapské Město i hliněnou vesnici tradičně žijících Himbů. Budeme stát tváří v tvář divokým 
zvířatům, zatají se nám dech ve sloním obklíčení a snad přežijeme i kousnutí šestimetrovým hadem. Podíváme 
se na největší písečné duny světa i hřmící masy Viktoriiných vodopádů. 

 Jiří Mára je autorem dvaceti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa. 
 

více informací naleznete na www.jirkamara.cz 
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Klub českých turistů
odbor Velké Opatovice

Vás srdečně zve na

Pochod je spolufinancován městem Velké Opatovice.
Každý účastník jde na vlastní nebezpečí.

TRASY 9,1 KM A 15,5 KM

Startovné: dospělí 50Kč děti 25Kč
Odměna Pamětní list

Vítání 
   jara

25.
ROČNÍK 

CÍL RESTAURACE POD KOSTELEM
DO 16:00 HOD

START KLUBOVNA KČT VELKÉ OPATOVICE
8:00 AŽ 10:00 HOD

21. 3.
2026



14     Zpravodaj města Velké Opatovice Zpravodaj města Velké Opatovice     15

            PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC 	 		                                
VELKÉ  OPATOVICE
1. - 31. 3. Březen - Měsíc čtenářů – celostát-

ní akce, nejstarší a  tradiční kampaň 
k podpoře četby a čtenářství.

5. 3. 	 Tajuplná Afrika – úžasná barevná 
projekce fotografií i filmových záběrů 
o nejdobrodružnější expedici rodiny 
Márových do čtyř států v  jižní části  
Afriky: JAR, Namibie, Botswana  
a Zimbabwe, od 17 hod. v knihovně

7. 3. 	 Ples sportovců – od 20 hod. v  so-
kolovně. Hraje kapela Epicentrum. 
Vstupné 150 Kč.

9. 3. 	 Náš kvíz - zábavný kvíz ze  všeobec-
ných znalostí. Zámecký sál, 18 hod. 
Startovné 50 Kč/osoba.

10. 3. 	 Esenciální oleje, pomocník pro 
vaše zdraví - beseda s Pavlou Svobo-
dovou o přírodní podpoře zdraví pro 
celou rodinu, od 17 hod. v knihovně.

12. 3. 	 Klub mladých důchodců - další 
pravidelná schůzka členů klubu - na 
programu oslava MDŽ - k tanci a po-

BŘEZEN 2026
slechu hraje DJ Honza Zemánek - zá-
mecký sál - začátek 18 hod. 

13. 3.  Šviháci – film. Kinosál, 19.30 hod. 
Vstupné 80 Kč.

14. 3. 	 Zvěřinové hody – příjemné posezení 
se zvěřinovým menu (kanec, jelen) 
a točeným pivem. Zámecký sál od 
11 hod. do vyprodání zásob. Možná 
rezervace na tel.: 516 477 303.

18. 3. 	 Zápis do mateřských škol - 1. mateř-
ská škola Velké Opatovice, 8 - 16 hod.  
2. mateřská škola Velké Opatovice,  
8 - 16 hod., jahůdková třída. 

20. 3. 	 Bazar dětského oblečení a různých 
potřeb pro děti – pořádá RC Motýlek, 
sál sokolovny, 15 - 17 hod. 

20. 3. 	 Historická hranice Čech a Moravy  
– přednáška RNDr. Petra Marka, Ph.D. 
Zámecký sál, 17 hod. Vstupné dobro-
volné.

21. 3. 	 Velikonoční jarmark – tradiční akce 
v Moravském kartografickém centru. 
Otevřeno 9 - 16 hod. Vstupné dobro-
volné.

Film vypráví o síle rodiny a přátelství, které obstojí i v těžkých chvílích. O odva-
ze postavit se pravdě, ať to stojí, co to stojí.“ Producentka filmu Oľga Núñezová  
k tomu dodává: „Naším cílem bylo natočit příběh, který pobaví, ale zároveň se 
dotkne srdce. Každý z nás někdy utekl před odpovědností. A Šviháci s nadhle-
dem ukazují, že na napravení chyb není nikdy pozdě.“			   

Mládeži přístupno do 12ti let. Bontofilm, 100 min. 
Vstupné 80 Kč.

POZOR!!! Hrajeme v neděli od 14 hod.
22. 3. Mazlíčci v průšvihu
Přidej se k dobrodružství, které sviští na plné obrátky! Je čas ukázat drápky!
Když se ve vlaku rozezní nouzový poplach, všichni cestující jsou evakuování. 
Tedy, vlastně ne tak docela všichni… Na palubě nedobrovolně zůstává parta vel-
mi zvláštních pasažérů – chlupatí i opeření mazlíčci! 
A co je horší, rychlík se nečekaně dává do pohybu a stále nabírá rychlost. Brzy 
se ukáže, že za únosem vlaku stojí zatrpklý a mstivý jezevec Hans, který má ďá-
belský plán. 
Hrozí katastrofa, ale naděje ještě žije! Do záchranné akce se totiž pouští Sokol, 
odvážný a drzý mýval, který svůj kožich nehodlá ztratit bez boje. A rozhodně na 
to nebude sám. Odhodlanou partu tvoří i policejní pes Rex, hyperaktivní čiva-
va Randy, kočička Minda, která je celoživotním milovníkem železniční techniky, 
aristokratický chrt Viktor, mrzutý ko-
cour Kroketa či papoušci Coco a Judy. 
Mazaný a vynalézavý Sokol je připra-
ven udělat pro záchranu svých přátel 
cokoliv!
Skvělá animace, napínavý i dojemný 
příběh a parta nezapomenutelných 
zvířecích hrdinů dělají z Mazlíčků v prů-
švihu film pro celou rodinu. O zábavu 
i emoce se postarali tvůrci filmů Willy 
a kouzelná planeta a Esa z pralesa, 
Benoît Daffis a Jean-Christian Tassy. 
Tohle dobrodružství si zamilují malí  
i velcí.

Mládeži přístupný. 
Bioscop, 86 min. 
Vstupné 80Kč.

13. 3. Šviháci
Tři kamarádi, jedno tajemství 
Tři kamarádi Dan (Martin Pechlát), Ondřej (Tomáš Jeřábek) a Filip (Daniel Fis-
cher) se pravidelně setkávají ve vyhlášených lázních, kde jejich kapela Šviháci 
baví místní hosty a oni si zároveň užívají společnou pánskou jízdu. Všechno by 
šlo podle plánu, kdyby se najednou neprovalilo, že jeden z nich má v lázních sed-
miletého utajeného syna, o kterého se musí neplánovaně postarat. Místo užívání 
si, se ze šviháků během okamžiku stávají otcové na plný úvazek. O tom, co se 
právě děje v lázních, nic netuší Danova milující manželka ani Ondřejova žárlivá 
partnerka. Zatím... Nová komedie od tvůrců kinohitu Nikdy neříkej nikdy slibuje 
zábavu, ale také příběh o lásce, přátelství i (ne)zodpovědnosti a exkluzivní hosty 
v podobě Heleny Vondráčkové, která si se Šviháky zazpívá legendární Dlouhou 
noc, a Tatiany Drexler, od níž dostanou speciální lekci. 
Malý chlapec jménem Leo (Emanuel Bugala) obrátí životy šviháku vzhůru noha-
ma a odstartuje lavinu událostí, které prověří, nakolik je trojice kamarádů-muzi-
kantů sehraná nejen na pódiu, ale i v životě.
Děj se odehrává v malebných kulisách termálů, kde se může stát úplně cokoli. 
Jenže tentokrát, co se stane v lázních, v lázních nezůstane, a tak budou mít hlav-
ní hrdinové svým drahým polovičkám co vysvětlovat. V rolích manželek Šviháků 
se představí oblíbené herečky Jitka Schneiderová, která si zahrála Danovu mi-
lující choť, a Erika Stárková alias Ondřejova temperamentní žena. Kromě nich 
se ve filmu objeví Sabina Remundová coby chápavá kamarádka, na kterou je 
spoleh v každé situaci, a Regina Rázlo-
vá ztvárňující všímavou sousedku, kte-
ré nic neunikne. Jako exkluzivní filmoví 
hosté se na plátně blýsknou Helena 
Vondráčková, Zlatá slavice a legenda 
české hudební scény, která si se Švihá-
ky zazpívá svůj velký hit Dlouhá noc,  
a porotkyně StarDance Tatiana Drexler, 
která jim uštědří taneční lekci. 
Režie filmu Šviháci se ujal Braňo Mišík, 
známý především díky komedii Nikdy 
neříkej nikdy. Jeho typická kombinace 
humoru, lidskosti a citlivého pohle-
du na mezilidské vztahy se propisuje  
i v jeho nejnovějším snímku. „Ve Švihá-
cích jsem chtěl zachytit situace, které 
všichni dobře známe z vlastních životů. 
Často absurdní, ale o to pravdivější. 

 	   PROGRAM E-CINEMA (KINA)                             BŘEZEN 2026
Hrací den – pátek, začátek představení v 19:30 hod. Všechna představení jsou s českým dabingem, není-li uvedeno jinak

21. 3. 	 Vítání jara – turistický pochod, po-
řádá KČT Velké Opatovice. Start klu-
bovna KČT v sokolovně 8 - 10 hod. Cíl 
Restaurace pod kostelem do 16 hod. 

25. 3.	 Den darované knihy – malé překva-
pení v podobě knižních dárků od 10 
hod. v našem městě.

28. 3.  	 Zájezd Zahájení jarní turistické 
sezony v  Kraji Vysočina v  Polné 
(u Jihlavy) – pořádá KČT Malá 
Haná. Odjezd 5.30 hod. sokolovna 
Velké Opatovice. Přihlášky Dušan 
Machourek, tel.: 604  133  866, email: 
machourek@seznam.cz.

29. 3.  	 Vesely vodpoledne ve Velkéch Vo-
patovicich – vystoupení maloha-
náckého lidového vypravěče Mila-
na Nechuty s  hosty (bratři Greplovi  
z H. Štěpánova - harmonika, zpěv; 
děti ze ZUŠ Jevíčko pod vedením  
K. Konečné se svými písněmi, Dalibor 
Badal jako uvaděč a rodina Veselých  
z Ludíkova s ukázkou krojů). Zámec-
ký sál, 16 hod. Vstupné dobrovolné. 
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Ceník Inzerce ve velkoopatovickém Zpravodaji:
1 cm výšky inzerce při standardní šířce sloupce 9,2 cm je zpoplatněn 
částkou 130 Kč + 21 % DPH 
9,2 x 14 cm - 1.600 Kč + 21 % DPH.

Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 6 měsíců  
= 5x hrazen + 1x zdarma.

Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 12 měsíců  
= 9x hrazeno + 3x zdarma.

Grafické zpracování inzerátu - 500 Kč + 21% DPH.

PALIVOVÉ DŘEVO 
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké.  

Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu.
         AKCE-ČISTÝ BUK .  

Příjem objednávek na rok 2026.
         Tel. 606893919, 602816950,  

zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz
         Hájenka Šebetov

Zpravodaj města Velké Opatovice – vydává Město Velké Opatovice, Zámek 14, 679 63 Velké Opatovice – IČO: 00281247. Periodický tisk územního samosprávného celku 
Velkých Opatovic – vychází 12x v roce poslední týden v měsíci. Reg. číslo MK ČR E 11459. Šéfredaktor MgA. et Mgr. Anna Kaderková, zástupce šéfredaktora a osoba zodpovědná  

za tisk – Lenka Kryštofová – e-mail: infocentrum@velkeopatovice.cz. Jazyková a pravopisná recenze PhDr. Jarmila Smetanová. 
Tisk a grafická úprava – LAMA reklama tisk s.r.o. Jevíčko.  

Uzávěrka pro příspěvky 10. den v měsíci. Redakce neodpovídá za obsah uveřejněných příspěvků soukromých osob a organizací. Distribuce zdarma. Náklad 2000 ks.

PŘIJ
ÍMÁME DĚT

I 

OD 2 
LET

DO TŘÍ
DY

MŠ VÁS SRDEČNĚ ZVE

Proč právě naše
školka?

KONTAKT
Telefon: +420 737 705 397

Webové stránky: ,

www.1msvelkeopatovice.cz

Adresa: Dlouhá 429, 679 63

 Velké Opatovice

Facebook: 1. Mateřská škola 

Velké Opatovice  

18. BŘEZNA 2026
OD 8:00 - 16:00

NA 

ZÁPIS
1.

RODINNÁ ŠKOLKA PLNÁ POHODY A 

BEZPEČÍ

INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP KE KAŽDÉMU DÍTĚTI

VZDĚLÁVÁNÍ HROU, POHYBEM A V KONTAKTU

S PŘÍRODOU

ROZVOJ SPOLUPRÁCE A OSOBNOSTI DÍTĚTE

RESPEKT K INDIVIDUÁLNÍM POTŘEBÁM DĚTÍ 

S SEBOU
rodný list, přihlášku,

potvrzení od lékaře

VZDĚLÁVÁCÍ 
A

 ZÁŽITKOVÉ AKCE

Projektové dny, dílničky, besídky, dny

otevřených dveří, zahradní slavnosti,

divadla, karnevaly, výlety, Edukativně

stimulační skupinky.


